

# Mihaelov list



## NOVO

Z novim letom je pred nami tudi nova podoba Mihaelovega lista. Naslovnica združuje dve leti: na praznik Gospodovega darovanja v templju, na svečnico 2. februarja, bomo končali leto Bogu posvečenega življenja – lani nas je zato spremljala podoba mengeškega rojaka jezuita Hallersteina. Letos pa je na podobi vitraž z redovnico Marijo Marjeto Alakok, ki ji je Jezus v Paray-le-Monial urazodelskrivnosti Božjega srca. Ta skrivnost se poenostavljeno imenuje Usmiljenje. In tako nas bo ta njena podoba spremljala še naprej, saj do 20. novembra traja izredno sv. leto usmiljenja. Naj nam to leto na mine brez spodbude za naše duhovno življenje.



*Kot Božji izvoljenci, sveti in ljubljeni, si oblecite čim globlje usmiljenje, dobrotljivost, ponižnost, krotkost, potrpežljivost.*  
(Kol 3,12)

1 leto XXV  
2016  
številka 1

Prva spodbuda je gotovo, da radi prihajamo k sv. Spovedi, ki je zakrament Božjega usmiljenja. Druga spodbuda pa bo obisk Marije Romarice iz Fatime, ki bo prišla tudi v Mengeš 13. maja letos. Na to srečanje z Marijo se pripravljamo tudi s pobožnostjo petih prvih sobot, ki vključuje, da ob prvi soboti pristopimo k sv. spovedi, prejmemo obhajilo in molimo preišljevalni rožni venec v zadoščevanje za lastne grehe in grehe vsega sveta.

Bog nam razodeva svoje srce. In srce je simbol za ljubezen. Naj iz Njegove polnosti prihaja tudi Božje usmiljenje za vsakega izmed nas.

Hvala g. Petru Škrlepu za fotografijo vitraža Marije Marjete Alakok in oblikovanje nove naslovnice.

## ŽUPNIJSKA KARITAS

Trdinov trg 9  
1234 Mengeš

### PISARNA IN SKLADIŠČE

letni čas: ob torkih  
med 17<sup>00</sup> in 19<sup>00</sup>

zimski čas: ob torkih  
med 16<sup>30</sup> in 18<sup>00</sup>  
telefon: 01/723-89-77

### POSLOVNI RAČUN

02301-0091604341

# Naš utrip

*Zelo rad sem  
usmiljen z drugimi,  
ko vidim, kako  
je Bog z mano  
usmiljen.*  
(sv. Janez XXIII.)

## DROBNA DELA USMILJENJA V SVETEM LETU

**N**a katoliški spletni strani Aleteia so ob začetku svetega leta Božjega usmiljenja objavili prispevek, v katerem ponujajo 57 načinov, kako smo kristjani lahko usmiljeni do svojih bližnjih v času jubilejnega leta.

Kako lahko obeležimo ta milostni čas? Vseh 57 načinov ne bomo naštevali; navajamo jih nekaj, ki niso prezahtevni in so »brezplačno« dostopni in izvedljivi za vsakogar.

- Znebimo se odvečnih stvari in jih razdelimo tistim, ki jih potrebujejo.
- Pokličimo nekoga, ki je osamljen.
- Naučimo se reči: ljubi Bog, blagoslovi osebo (imenuj osebo), ki mi gre »na živce« in bodi usmiljen z menoj.
- Naredimo nekaj prijaznega in koristnega za človeka, s katerim se ne razumemo najbolj.
- Mašni dar namenimo tudi za žive ljudi, ki preživljajo težke čase.
- Bodimo ponižni in dopustimo, da nam pomagajo; ljudje potrebujejo občutek, da so koristni.
- V molitvi si vzemimo čas in premišljujemo o dobrih lastnostih nekoga, ki ga težko sprejemamo.
- Ponudimo svojo pomoč pri opravih zelo zaposleni osebi ali komu, ki ne more zapustiti doma.
- Ves čas imejmo v mislih 14 telesnih in duhovnih del usmiljenja.
- Odložimo telefon in bližnjemu resnično prisluhnimo – tako, da mu gledamo v oči.
- Vsak večer napravimo pregled dneva, ki mineva; ob tem

prosimo za odpuščanje vsem, s katerimi živimo.

- Molimo za »sovražnike«.
- Varujmo se pretiranega kritiziranja.
- Na izzivanje odgovarjajmo s spoštljivostjo, kakršne bi si želeli tudi sami.
- Prosimo Svetega Duha, da bi zmogli moliti za nekoga, ki nas je ranil.
- Če se pogovor zasuče v »temno radost« opravljanja, spremenimo temo pogovora.
- Vsak dan molimo za rajne.

(Vir: [www.aleteia.org](http://www.aleteia.org))

Zgornja priporočila so le spodbude, da bi v našem življenju z drobnimi »popravki« dosegli bolj človeške odnose na vseh področjih, kar še posebej velja za sodelavce Karitas.

## ZAHVALA

Ob smrti Ivanke Šmid so za Župnijsko karitas darovali stanovalci bloka. V isti namen je ob smrti Janeza Bolte darovala Jerca Stopar in Nova Slovenija – O.O.Mengeš. Iskrena hvala!

## NOVO GRETJE IN PREBARVANI PROSTORI ŽUPNIJSKE KARITAS

V prostorih Župnijske karitas imamo novo gretje; za vso naklonjenost pri tem projektu se iskreno zahvaljujemo gospodu župniku, ki je tudi s fizičnim delom pripomogel, da je v naših prostorih zdaj prijetno toplo. Zasluge za to ima tudi Marjan Žnidar. Po teh delih je bilo prostore potrebno tudi prebarvati. Pri čiščenju se je zelo prizadevno izkazala naša sodelavka

Cirila Dermastja. Vsem najlepša hvala!

Sodelavci Župnijske  
karitas

**Karitas** 

## **SPOŠTOVANI ŽUPLJANI ŽUPNIJE MENGEŠ!**

**N**ekateri starši, ki »niso poročeni (ne civilno niti cerkveno)« in pošiljajo otroke k verouku ali so z njimi pri svetih mašah, so prosili za pojasnilo glede botrstva za svoje otroke. V župnijskem listu je gospod župnik na kratko napisal, kdo je lahko boter. Župnikovo razlago lahko samo potrdim, da je pravilno zapisal in je to v skladu z učenjem in življenjem v katoliški Cerkvi. Iz zapisa teh staršev se vidi, da ne razumejo in ne poznajo pomena svetih zakramentov, posebno zakramenta svetega zakona in verskega življenja urejene krščanske družine. Da bi res lahko otroke vzgajali v »krščanskem duhu«, kot so zapisali, so povabljeni, da bi poglobili poznavanje Katekizma katoliške Cerkve in vsega nauka Cerkve. O tej problematiki se lahko osebno ali skupaj pogovorijo z gospodom župnikom; v župniji pa so vedno povabljeni na predavanja in srečanja, kjer vedno lahko poglobljajo svoje versko znanje.

Franc Šuštar, pomožni škof

### **ŽUPNIJA MENGEŠ V LETU 2015**

**V** letu 2015 je za nami družinski referendum, ki je zaznamoval naše družine, pa tudi našo molitev in prizadevanja za svetost družin. Ni nam vseeno. Kaj pa pravijo številke?

#### **Krsti**

V letu 2015 smo krstili 35 otrok – 17 dečkov in 18 deklic. To je najmanjše število, odkar obstaja župnija Mengeš. Leto prej smo samo fantkov krstili 28. Od krščenih pri nas smo jih 5 krstili z dovoljenjem iz drugih župnij, drugje pa so z dovoljenjem naše župnije krstili 3 otroke in nam o tem poročali. 18 otrok prihaja iz družin z urejenim krščanskim zakonom. Številke potrjujejo tudi, da tisti, ki živijo v izvenzakonskih skupnostih, nič več ne krščujejo otrok. Zato bomo toliko bolj radi molili za mlade pare, da bi našli pot vere zase in svoje otroke.

#### **Poroke**

Lani so si zakrament sv. zakona podelili trije pari. To je najmanjše število cerkvenih porok v zgodovini župnije Mengeš. Res pa je, da jih je bilo leto prej več (11) in da se je nekaj parov že

zanimalo za poroke v letu 2016.

Povprečna starost tistih, ki so se poročili pri nas, je 34 let, in sicer od najmlajše v 23. letu in najstarejšega v 46. letu starosti.

Vse več mladih živi v izvenzakonski skupnosti. Tak način življenja jih izključuje iz življenja Cerkve. Tisti, ki živijo v izvenzakonski skupnosti, ne morejo biti botri, ne morejo vredno prejemati zakramentov ... Mislim, da je razlog pomanjkanje vere. Tega pa ne moremo spraviti v nobene številke.

#### **Pogrebi**

Minulo leto je bilo v župniji več pogrebov kakor krstov. S krščanskim pogrebom smo se poslovili od 42 župljanov (24 moških in 18 žensk). Najmlajši je imel 27 let in najstarejša je bila v 94. letu; povprečna starost umrlih je bila tako 75 let in pol. V 14 primerih je bil vzrok smrti rak, vse pogostejši vzrok pa je odpoved srca ali drugih organov v visoki starosti. Lani so bili kar trije samomori oseb, mlajših od 50 let.

Kar 22 župljanov je bilo neprevidenih. To pomeni, da niso prejemali zakramentov oz. da jih v bolezni in starosti niso imeli možnosti prejeti. Tudi za to je po mojem mnenju vzrok v pomanjkanju vere. Le zakaj bi potrebovali v bolezni duhovnika? Kaj pa naj nam da? In vendar vemo, da po zakramentih deluje Jezus sam – on ozdravlja in daje tolažbo v trpljenju in preizkušnjah.

Hvala vsem, ki ste namesto cvetja darovali za Karitas ali v drug dober namen. Vse več je namreč potreb in stisk, ki jih rešuje naša župnijska Karitas. Tako z dobrim delom položimo cvet dobrote tudi na grob pokojniku. Hvala gre pokojnim, ki še za življenja naročijo, naj se daruje v kak dober namen namesto cvetja pri pogrebu.

Hvala, da ob pogrebu del cvetja darujete cerkvi. Tako lahko cvetje, ki bi v poletni vročini tako ali tako ovenelo, pozimi pa takoj zmrznilo, v cerkvi še več kot mesec dni spominja na pokojnika. Seveda lahko svojci vedno pridete od groba v cerkev ter pomolite za pokojnega in vidite darovano cvetje, se spomnite na pokojnega ...

Hvala tudi vsem, ki v spomin na pokojne darujete za sv. maše. Dar za sv. mašo je nespremenjen – 17 €.

## KAKO NAJ OBHAJAMO PET PRVIH SOBOT »PO FATIMSKO«?

**M**arija sama je fatimsko vidkinjo sestro Lucijo o tem poučila, Jezus pa jo je nato večkrat spodbudil, naj si vztrajno prizadeva, da bo Cerkev odobrila in vpeljala to hvalevredno pobožnost. Lucija je Marijino navodilo prejela 10. decembra 1925 v Pontevedri v Španiji in ga posredovala svojemu škofu, ki ga je 1939 potrdil kot pristno. Bistveno besedilo se glasi:

‘Hčerka moja, glej moje Srce, obdano s trni, katerega nehvaležni ljudje nenehno prebadajo s svojimi kletvami in nehvaležnostmi. Vsaj ti si prizadevaj, da me tolažiš, in jim povej, da bom vsem tistim, ki se bodo pet mesecev, vsakokrat na prvo soboto, spovedali, prejeli sveto obhajilo, zmolili rožni venec in mi petnajst minut v premišljevanju petnajstih skrivnosti rožnega venca delali družbo v spravo za grehe, v njihovi smrtni uri stala ob strani z vsemi potrebnimi milostmi za zveličanje njihovih duš.’»

Če povzamemo Jezusove, Marijine in Lucijine misli glede obhajanja prvosobotne pobožnosti, lahko rečemo: Z njo izpolnjujemo Jezusovo in Marijino željo in na odličen način častimo Marijino brezmadežno Srce ter mu zadoščujemo. Vodi nas v prisrčen otroški odnos do naše nebeške Matere in nam ob našem sodelovanju zagotavlja večno zveličanje. Tako daje naši veri marijanski značaj, ko v polnosti upošteva Marijino sredniško vlogo. Hkrati je sredstvo za preprečitev vojn in s tem za doseg svetovnega miru. Je tudi dobra priprava na posvetitev in izročitev Jezusovemu in Marijinemu Srcu. Seveda so vsi ti sadovi odvisni tudi od našega osebnega sodelovanja.

Ponovimo. Marija je leta 1925 obljubila, da nam bo ob smrtni uri stala ob strani z vsemi za zveličanje potrebnimi milostmi, če pet zaporednih prvih sobot izpolnimo pet pogojev:

1. Na prvo soboto, ali že več dni prej ali pozneje, se spovemo svojih grehov v duhu zadoščevanja Marijinemu brezmadežnemu Srcu; predvsem je treba imeti Jezusovo ljubezen do grešnikov in ponižno srce, ki se zaveda svojih grehov, jih prizna in obžaluje. S svojimi grehi ne žalimo le Jezusa, ampak tudi njegovo Mater Marijo, zlasti s preklinjanjem in sramotilnim govorjenjem;

2. v posvečujoči milosti prejmemo zadostilno

(spravno) sveto obhajilo, ki je osrednje dejanje pri obhajanju prvih sobot; kdor ne more v cerkev, npr. bolniki, se lahko spove in prejme sveto obhajilo tam, kjer prebiva; obhajilo mu lahko prinese izredni delavec;

3. zmolimo en del rožnega venca;

4. poleg tega petnajst minut delamo družbo Marijinemu brezmadežnemu Srcu s premišljevanjem ene ali več skrivnosti rožnega venca; molimo in premišljujemo lahko doma;

5. vse štiri omenjene pogoje izvršimo z namenom zadoščevanja (sprave) Marijinemu brezmadežnemu Srcu za svoje in tuje grehe. S svojimi kletvami in nehvaležnostmi, ki so kakor trni, nenehno prebadamo njeno Srce. Zato hočemo popraviti naš odnos do naše duhovne Matere in njenega Sina.

Obhajanje petih prvih sobot ima za cilj prenovljeno krščansko življenje in je marijansko dopolnilo k letu usmiljenja. Voditi hoče k osebni vernosti, ki sloni na osebni odločitvi, molitvenem in zakramentalnem življenju, katerega središče je sveta evharistija.

Kdor ljubi Jezusa in Marijo ter svoje bližnje pa tudi sebe, se prvosobotne pobožnosti ne bo udeležil samo petkrat, ampak mu bo postala življenjsko pravilo in priložnost za izkazovanje ljubezni do Jezusa, Device Marije in vseh ljudi.

Komur je mogoče, bo prvosobotno pobožnost obhajal v cerkvi skupaj z drugimi. Duhovnik bo na razpolago za spoved. Najbolje je, da se rožni venec s premišljevanjem odmoli pred sveto mašo, po maši pa so pred izpostavljenim Najsvetejšim še litanije Matere Božje, obnovitev izročitve Marijinemu brezmadežnemu Srcu in blagoslov z Najsvetejšim.

Po presoji duhovnika, če so razlogi za to, se prvosobotna pobožnost lahko prenese na nedeljo po prvi soboti (tako je Jezus pojasnil s. Luciji).

Več podatkov lahko dobite v knjižici Pet prvih sobot (Salve, Rakovniška 6, Ljubljana) in na: [www.sticna.com](http://www.sticna.com) [www.sticna.info](http://www.sticna.info)

## DOGODKI PRED NAMI SPOVEDOVANJE

Zaradi delovniških sv. maš v župnišču zdaj ni priložnosti za spovedovanje med tednom. Zato naj velja povabilo za sv. spoved vsako soboto pred in med sv. mašo, vsako nedeljo pred in med sv. mašami ter na prvi petek in prvo soboto eno

uro pred sv. mašo. Na vašo željo pa z veseljem lahko opravimo sv. spoved tudi v župnijski pisarni med tednom pred sv. mašo. Vabljeni k temu zakramentu odpuščanja in miru!

### **KATEHEZA ZA ODRASLE (ponedeljek, 1. 2.)**

Naslednja kateheza za odrasle bo v ponedeljek, 1. februarja, po večerni sv. maši v župnijski pisarni. Tema letošnjih katehez so verstva. To je spodbuda, da svojo vero bolj cenimo in po njej tudi živimo.

### **JEZUSOVO DAROVANJE – svečnica (torek, 2. 2.)**

40 dni po božiču praznujemo Jezusovo darovanje v templju – svečnico. Sveča simbolizira darovanje. Zato da sveti in razdaja toploto okoli sebe, namreč podarja sama sebe. Sveča je simbol za Jezusa, ki se daruje za nas.

Prav tako je svečnica praznik Bogu posvečenega življenja, torej praznik tistih, ki so se posvetili Stvarniku v duhovnih poklicih. Letos se 2. februarja izteče tudi leto Bogu posvečenega življenja. Naj Bog ohranja v svojem varstvu vse duhovnike in redovnike ter jim pridruži nove člane. V teh dneh je v Domu sv. Katarina prehladna epidemija. Zboleli so oskrbovanci in osebje doma, mengeške sestre so dobile pomoč celo iz Albanije. Naj tudi slovenska dekleta najdejo pogum in voljo za službo najbolj ubogim med nami.

Sv. maši bosta zjutraj ob 8h in zvečer ob 18h. Blagoslov sveč bo na začetku sv. maš. Kulturno društvo Franca Jelovška bo zvečer s svečami osvetlilo dohode do cerkve in sveče tudi prodajalo.

### **SVETI BLAŽ (sreda, 3. 2.)**

Na god sv. Blaža boste pri sv. maši lahko prejeli poseben blagoslov, ki nas varuje boleznih v grlu. Ta in vsi drugi blagoslovi imajo svoj pomen, če jih sprejemamo z vero. Ta blagoslov naj varuje tiste, ki moramo prepevati in veliko govoriti, da bi nas sv. Blaž obvaroval. Duhovnik pri podeljevanju blagoslova moli: »Na priprošnje sv. Blaža, škofa in mučenca, naj te Gospod varuje boleznih v grlu in vsakega drugega zla. V imenu Očeta in Sina in Sv. Duha.«

Zaradi pričakovane večje udeležbe bo sv. maša ta dan v cerkvi.

### **PRVA SREDA V MESECU (3. 2.)**

Na prvo sredo v mesecu molimo pred Najsvetejšim na čast sv. Jožefu. Naj nas še naprej veruje s svojo mogočno priprošnjo. Naj varuje naše družine in ves slovenski narod v času razvrednotenja družine in poštenosti.

### **PRVI ČETRTEK V MESECU (4. 2.)**

Na prvi četrtek v mesecu posebej molimo za duhovne poklice. Še naprej molimo za vse bogoslovce in njihovo zdravje. Prav tako molimo za s. M. Sandro Salomejo Trojanšek, ki je vstopila v zadnje triletnje priprav na večne zaobljube. Toliko bolj se je bomo spominjali v molitvi. Čeprav je fizično daleč, v Turnišču, nam je v naših molitvah zelo blizu. Radi molimo za duhovne poklice, pa tudi za letošnja zlatomašnika, rojaka Francija Zmrzlikarja in Rudija Koncilija.

### **DUHOVNO DRUŽABNI KONEC TEDNA ZA OSNOVNOŠOLCE OD 6. DO 9.**

#### **RAZREDA (5.-7. 2.)**

Sestre usmiljenke s sodelavci vabijo na **duhovno-družabni konec tedna** za OŠ od **6. do 9. razreda** v Šentjakob ob Savi **od 5. do 7. 2. 2016.** Začetek je v petek od 18.00 do 18.30, konec v nedeljo ob 14.00. S seboj je treba imeti posteljnino ali spalno vrečo, copate, športno obutev, brisačo in druge osebne potrebščine. Informacije in prijave na [andreja.caks@usmiljenke.si](mailto:andreja.caks@usmiljenke.si) ali 040 828 242.

### **PRVI PETEK V MESECU (5. 2.)**

Na prvi petek v mesecu dopoldne obiščemo bolnike in ostarele na domu. Hvala vsem, ki svojim domačim omogočate prejem zakramentov vsaj enkrat na mesec. Z veseljem bomo obiskali tudi tiste, ki zaradi mraza in drugih težav pozimi ne morejo v cerkev. Naj ne gre mimo vas ta možnost.

Zvečer bo uro pred sv. mašo molitev pred Najsvetejšim za še ne rojene otroke in njihove starše. Med tem bo priložnost za sv. spoved. Molitev sklenemo z litanijami Srca Jezusovega in obnovitevijo posvetitve Jezusovemu Srcu. Tudi podoba novega Mihaelovega lista naj bo spodbuda, da radi častimo Jezusovo milostno srce. Sv. maša bo v cerkvi.

## **ZAČETEK VPISA MAŠ ZA MAREC IN APRIL (sobota, 6. 2.)**

Prvo soboto v februarju bomo vpisovali sv. maše za marec in april. Vpis začnemo v soboto ob 7h. Veseli bomo, če boste darovali za sv. maše tudi pozneje. Hvala pa, da ne prihajate pred tem. Zapisati moram tudi, da je še kar nekaj prostora za mašne namene v februarju.

Bog naj vam povrne za vaše darove in naj se dobrotno ozre na pokojne, ki se jih pri sv. mašah spominjamo.

## **PRVA SOBOTA V MESECU (6. 2.)**

Na prvo soboto pred Najsvetejšim molimo eno uro pred sv. mašo premišljevalni rožni venec. To molitev sklenemo z obnovitvijo posvetitve Marijinemu Brezmadežnemu srcu. Marija je obljubila obilne milosti tistemu, ki se izroči njenemu srcu, Božjo pomoč in srečno zadnjo uro.

Tudi naši birmanci se s pobožnostjo petih prvih sobot pripravljajo na sv. birmo, ki bo 23. aprila. Že v času verouka imajo priložnost za sv. spoved. Nekatere birmanske skupine skupaj molijo premišljevalni rožni venec kot zadoščevanje za lastne grehe in grehe vsega sveta. Začetek je bil v decembru, zato da bomo pet prvih sobot opravili pred sv. birmo.

Prav tako ste vabljeni še drugi, da se nam pridružite na prvo soboto. Kot župnija se pripravljamo na prihod fatimskega kipa Marije romarice 13. maja v našo župnijo, ko bomo skupaj obnovili posvetitev Marijinemu Brezmadežnemu srcu. Tudi če morda še niste začeli z nami v januarju, takoj po novem letu, ste vabljeni, da se nam pridružite v februarju ali pozneje, saj bo Marijin kip v Sloveniji vse do 13. oktobra ter je še vedno priložnost in spodbuda za poglobitev osebnega duhovnega življenja. Skupaj smo močni.

## **CELONOČNA MOLITEV PRED NAJSVETEJŠIM (6.-7. 2.)**

Že več kot dve leti vsako prvo soboto v mesecu poteka celonočna molitev pred Najsvetejšim do nedeljskega jutra. Tako bo tudi tokrat celonočno češčenje po večerni sv. maši s sobote, 6. februarja, do jutranje sv. maše v nedeljo, 7. februarja. Hvala vsem, ki ste prevzeli dežurstvo za eno uro molitve čez noč. Hvala še

drugim, ki pridete in sodelujete. Naj vam ne bo težko moliti tudi v tišini. Čas pred Najsvetejšim naj posveti vse ure dela in vsakdanjega življenja.

Vsak mesec predlagamo tudi molitveni namen. Naj bo tokrat molitev namenjena begunski krizi v Evropi in Siriji, ko mnogi sredi mraza nimajo strehe nad glavo. Obenem prihaja v Evropo množica muslimanov, ki so izziv tudi za našo vero in tradicionalne krščanske vrednote.

## **ŽENSKI »OFER« (nedelja, 7. 2.)**

Na nedeljo po svečnici je pri vseh sv. mašah darovanje žena in deklet za cerkev. Tudi letos bo tako v nedeljo, 7. februarja. Z vašimi darovi bomo plačali dela, ki jih začenjamo za ureditev ogrevanja v cerkvi. Bog vam povrni za darove!

## **SLOVENSKI KULTURNI PRAZNIK (ponedeljek, 8. 2.)**

Letos bo v počastitev Prešernovega dne občinska akademija v Kulturnem domu Mengeš v nedeljo, 7. februarja, ob 19<sup>00</sup>. Pol ure pred tem bo pred Kulturnim domom igrala Mengeška godba. Slavnostni govornik bo p. dr. Karel Gržan.

Prešernov dan je priložnost za poživitev naše kulturne zavesti in pripadnosti. Zares, naj živijo vsi narodi ... sveta, kot je zapisal naš pesnik.

## **PEPELNIČNA SREDA (10. 2.)**

S pepelnico začnemo postni čas. Hvala vsem, ki se boste pridružili akcijam »40 dni brez alkohola« in drugim pobudam za post.

## **POSTNA POSTAVA**

Postni čas, ki se začne s pepelnično sredo, nas vsako leto pripravlja na veliko noč. Naj bo to res čas milosti, duhovne poglobitve in dobrih del, ki jih bomo darovali za potrebe Cerkve in vsega sveta.

Cerkev za postni čas določa tudi posebne oblike spokornosti. **Strogi post** je na **pepelnično sredo** (letos 10. 2.) in na **veliki petek** (letos 25. 3.). Ta dva dneva se le enkrat na dan do sitega najemo in se zdržimo mesnih jedi. Strogi post nas veže od izpolnjenega 18. leta do začetka 60. leta.

**Samo zdržek od mesnih jedi je na vse petke v letu.** Zunaj postnega časa smemo zdržek od mesnih jedi zamenjati s kakim drugim dobrim delom pokore ali ljubezni do bližnjega. Zdržek

od mesnih jedi veže vernike od izpolnjenega 14. leta. Kadar je praznik (cerkveni ali državni) na petek ali je v družini kakšna slovesnost (poroka, pogreb ...), post in zdržek odpadeta.

Na postne nedelje **popoldan ob 15h** in postne **petke po sv. maši molimo križev pot.**

### **SVETOVNI DAN BOLNIKOV (četrtek, 11. 2.)**

Na god Lurške Matere Božje je svetovni dan bolnikov. Marija se je na ta dan v Lurdu prikazala Bernardki in se ji razodela kot Brezmadežno spočetje. Lurd je kraj molitve in prošnje Mariji za zdravje na duši in telesu. Naj se tudi od nas dviga prošnja za zdravje: Marija, zdravje bolnikov, prosi za nas! Kakor vsako sredo ste tudi tokrat vabljeni k molitvi pred Najsvetejšim.



### **SLOMŠKOVO BRALNO PRIZNANJE (petek, 12. 2.)**

Drugo srečanje bralcev knjig za Slomškovo bralno priznanje (SBP) bo v petek, 12. februarja, ob 16.30 v župnijskem domu. Zimski večeri so daljši in zato lepa priložnost za branje dobrih knjig. Pretirano gledanje televizije nas siromaši, branje dobrih knjig pa bogati razmišljanje in ustvarjalnega duha bralcev. Zato se veselimo vseh otrok, ki radi berejo ter za branje prejemajo potrditve in nagrade. Izkoristite posebno polico v knjižnici Mengeš, na kateri so knjige za Slomškovo bralno priznanje. Nekaj pa si jih lahko izposodite tudi v župnijskem domu pri sestri Jelki, ki je koordinatorica za SBP v naši župniji.

### **MOLITVENI PLESI (petek, 12. 2.)**

V postu se zdržimo hrupnih zabav in veseljačenja. Nekaj čisto drugega pa so molitveni meditativni plesi, ki vas bodo zbrali v petek, 12. februarja, ob 20<sup>00</sup> v župnijskem domu. Razmišljali bomo ob Božji besedi: »Glej, Bog je moja rešitev, zaupam in se ne bojim. Pojte

Gospodu, ker je storil velika dela.« (Iz 12,2a.5)

»Sam bom poskrbel za svoje ovce in jih poiskal. Sklenil bom z njimi zavezo miru.« (Iz 34,11.25)

»Svojo postavo bom dal v njihovo notranjost. Njihovo krivdo bom odpustil in njihovega greha se ne bom več spominjal.« (Jer 31,33b.34b)

### **INFORMATIVNA DNEVA NA ŠKOFIJSKI KLASIČNI GIMNAZIJ IN GIMNAZIJ ŽELIMLJE PETEK IN SOBOTA, 12. IN 13. 2.)**

Zavod sv. Stanislava v Šentvidu nad Ljubljano vabi na informativna dneva na Škofijski klasični gimnaziji in v Jegličevem dijaškem domu v petek, 12. februarja, ob 9<sup>00</sup> in 15<sup>00</sup> ter v soboto, 13. februarja, ob 9<sup>00</sup>. Isti dan bo informativni dan tudi na Gimnaziji Želimlje, ki jo vodijo salezijanci. Vabljeni vsi, ki se odločate o vpisu na srednje šole.

### **TAIZEJSKA MOLITEV (sobota, 13. 2.)**

Na drugo soboto v mesecu, 13. februarja, bo taizejska molitev ob 19<sup>00</sup> v kapeli v župnišču. Ubrano petje ob spremljavi inštrumentov je slava, ki jo dajemo Bogu. Naj pritegne tudi druge k tej molitvi v začetku postnega časa. Lepo vabljeni!

### **KRŠČEVANJE (nedelja, 14. 2.)**

V naši župniji so sv. krsti redno drugo nedeljo v mesecu. Tako bo tudi v februarju krščevanje v nedeljo, 14. februarja, ob 11<sup>00</sup>, srečanje za starše in botre pa v soboto, 13. februarja, ob 16<sup>00</sup> v župnijski pisarni. Starše prosimo, da čim prej prijavite otroke za sv. krst.

Zimski meseci vzbujajo skrb staršev zaradi mraza in morebitnih prehladov otrok. Zato se posebej potrudimo, da krščujemo s toplo vodo. Veselimo se vsakega otroka.

### **KRIŽEV POT (nedelja, 14. 2.)**

Križev pot bo na prvo postno nedeljo, 14. februarja, ob 15h v župnijski cerkvi.

### **SVETOPISEMSKA SKUPINA (ponedeljek, 15. 2.)**

Srečanje svetopisemske skupine je pozimi, ko je sv. maša v župnišču, v župnijski pisarni. Tokrat v ponedeljek, 15. februarja, takoj po sv. maši. To je priložnost, da Božji besedi postnega

časa damo dodatno vrednost in sporočilnost. Tokratna besedila bodo drugo postno nedeljo: 1Mz 15,5–12.17–18; Ps 27; Flp 3,7–4,1; Lk 9,28–36. Evangelist Luka še zlasti velja za pisatelja Božjega usmiljenja. Bil je zdravnik in je znal natančno popisati Jezusove čudeže ozdravljenja. A še bolj je videl zdravilno moč Jezusovega odpuščanja in usmiljenja.

#### **URA BOŽJEGA USMILJENJA (sreda, 17. 2.)**

Vsako sredo molimo po sv. maši pred Najsvetejšim. V letu usmiljenja bomo imeli enkrat mesečno posebno uro Božjega usmiljenja. Ta bo v februarju v sredo, 17. februarja, takoj po sv. maši. Vabljeni, da se zatečete k Božjemu usmiljenju ter prejimate moč za odpuščanje in Božjo pomoč.

#### **MEĐUGORSKA MOLITEV (četrtek, 18. 2.)**

V postnih petkih molimo križev pot. Zato smo međugorsko molitev prestavili na četrtek, 18. februarja, ko bomo takoj po sv. maši ob Marijinih sporočilih razmišljali in čistili Boga v Presvetem zakramentu. Hvala, ker se boste odzvali našemu povabilu.

#### **POSTNI NAGOVORI (nedelja, 21. 2.)**

Na drugo postno nedeljo, 21. februarja, bomo naredili zamenjavo. K nam bo prišel župnik iz Breznice, g. Marjan Lampret, in nas nagovoril pri dopoldanskih sv. mašah.

#### **KRIŽEV POT (nedelja, 21. 2.)**

Križev pot bo tudi drugo postno nedeljo ob 15h v župnijski cerkvi.

#### **DRUŽINSKA SV. MAŠA (nedelja, 28. 2.)**

Zaradi počitnic sredi februarja bo tokratna

družinska sv. maša konec meseca, v nedeljo 28. 2. ob 10<sup>00</sup>. Mašo oblikujejo veroučenci in starši 4. razreda. Lepo vabljeni! Po sv. maši ste povabljeni, da se ustavite in srečate pred cerkvijo. Hvala staršem, ki za družinske sv. maše spečete odlično domače pecivo. Če bo vreme slabo, bo druženje v župnijskem domu.

#### **KRIŽEV POT (nedelja, 28. 2.)**

Na tretjo postno nedeljo, 28. februarja, bo ob 15h križev pot v Loki.

#### **NAPOVEDUJEMO:**

• **Sv. birma** bo v Mengšu v soboto, 23. aprila, ob 10h. Birmovalec bo nadškof Stanislav Zore.

#### • **Oratorij 2016**

Letošnji oratorij za otroke in mlade bo od 22. do 27. avgusta. Rezervirajte si čas za bogat počitniški teden.

#### **ZAHVALA**

Hvala možem in fantom, ki so pri moškem ofru darovali 1433,24 €. Vsem Bog povrni.

V zadnjem mesecu smo priključili na centralno ogrevanje iz župnišča tudi župnijski dom. Bogu hvala! To je hkrati velik prihranek, saj smo pozimi za plin odšteli na mesec tudi do 600 €. Ob tem smo opravili še mnoga manjša dela: popravilo vrat, ki smo jih zaradi spusta peči in zalogovnikov v klet odstranili, montažo novega pokrova na jašku toplovođa v župnijskem domu in še marsikaj drugega. Za vsa ta dela gre zahvala g. Marjanu Žnidarju. Opravil je tudi zidarska dela za vse nastale vrzeli v zidovih po montaži radiatorjev in demontaži plinskih peči v prostorih Karitas. Tam je izdelal še nov talni jašek in ga pokril s ploščicami, montiral klopi v čakalnici in še in še. Za vse Bog povrni!

---

#### **ŽUPNIJA MENGEŠ**

Trdinov trg 9  
1234 Mengeš  
telefon: 01/723-01-10

#### **POSLOVNA RAČUNA**

0230 1009 1305 775  
2900 0005 5800 562

#### **PISARNA**

- ponedeljek in torek med 8.15 in 9.00
- vsak večer po sveti maši
- po predhodnem dogovoru

#### **ODGOVARJA**

Janez Avsenik, župnik

telefon: 040 789 435

e-pošta: [janez.avsensnik@rkc.si](mailto:janez.avsensnik@rkc.si)  
[www.zupnija-menges.si](http://www.zupnija-menges.si)

#### **SVETE MAŠE**

Nedelja: 8<sup>00</sup>, 10<sup>00</sup> in 18<sup>00</sup>  
Delavniki: 18<sup>00</sup>